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& szerb események.
Mozgósítási hírek.
Távirati tudósítások.

Valahányszor a Balkánon baj 
van, rögtön a Lajthán innen 6s 
túl hire megy, hogy mozgósi- 
tünk. A rendesnél erősebben kol- 
portálják most ezt a hirt, miután 
az esemény, mely a hirt szüli, 
tényleg oly rendkívüli nagy, 
hogy még á Balkán tarka törté­
neteben is alig jegyeztek lel ilyet.

A hivatalos köröknek termé­
szetesen nagy gondját képezik a j 
történtek és noha van egyez- j 
inény Oroszország és a monar- j 
chia' között, hogy a Balkánon ■ 
mindenben közösen járnak el, I 
nekünk mint legközelebbi szóm- j 
szádoknak természetesen előle­
ge s és gyors „intézkedésekre van 
szükségünk. Ő felsége a király 
tegnap reggel 10 órakor a kül­
ügyminiszter révén értesült a 
történtekről. Úgy a korona, mint 
a miniszter csak magánértesitő- 
seket kaptak; hivatalból ma sem 
jött semmi, sőt a szerb nagykö­
vet hirtelen elhagyta Bécset és 
nem adott magáról semmiféle 
hivatalos óletjeit.

Tegnep délután és ma reggel 
haditanács volt, a melyen azon­
ban a külügyminiszter is részt 
vett. A magyar honvédelmi mi­
niszter szintén ott van és részt 
vesz a tanácskozásokban. Az ed­
dig kiszivárgott hírekből csak 
annyit konstatálhatunk bizton­
sággal, hogy mozgósítást nem 
rendeltek el. Pozitív intézkedés 
annyiban történt, hogy a kellő 
óvóintézkedéseket és előkészüle­
teket megtették. Távirati utasítá­
sok mentek a bosnyály kormány­
zónak, a temesvári és zágrábi had­
testparancsnokságoknak, — hogy 
parancsnokságaik csapataikat ké­
szenlétben tartsák ; ugyancsak 
távirati utasítással a dunai moni­
torokat a Száva torkolatához di­
rigálták.

Ennyi történt és több egy­
előre aligha fog történni ; ha 
csak valami uj fordulat nem áll 
be. A hivatalos körök felfogása

itt is az, hogy a beavatkozástól 
tartózkodni kell. Azt mondják, 
hogy a mi monarchiánk csak 
akkor lépne közbe, ha a mon­
tenegrói fejedelem aspirálna a 
szerb trónra és kísérletet tenne, 
hogy a balkán szerb országait és 
elemeit a maga főhatósága alá 
egyesítse.

Ä király gyilkosság részletei.
Boriin, junius 12.

A berlini lapok magántávira­
tai jelentik Belgádból a király- 
gyilkosság részleteire vonatkozó­
lag : Sándor királv mindjárt az 
első lövésnél halálosan megse- 

i besült. A golyó a torkába fúródott.
I Utolsó szavai, melyet már liö- 
j rögve mondott ezek voltak:

— Katonák, ti elárultatok!
A királyné holtteste majdnem 

teljesen össze van vagdalva. — 
Ni'kolajevics udvari marsall az 
osztrák-magyar konzulátusi hi­
vatalba menekült és igy tudta 
csak a biztos halált elkerülni. A 
titokba százötven katonatiszt volt 
beavatva, Az Újvidéken megje­
lenő Zasztava már ezelőtt tizen­
négy nappal előre megjósolta és 
be is jelentette, hogy az a nap, 
a melyen e Karagy orgy evicseket 
elkergették, lesz egyszermmt a 
bosszú napja is.

A lapok további közleményei 
szerint a királyi-pár a királyné 
testvéreivel Petro vies szárnyse­
géddel, valamint Naumovicscsal 
éjfél után fólegy órakor vacsorá­
nál ült. Vacsora után a királyi- 
pár a hálószobába visszavonult, 
Egy óra múlva azután az össze­
esküvők behatoltak a konakba,

A király és a királyné az 
utóbbi időben állandó rettegés­
ben éltek, inert mindig féltek 
valamely merénylettől és ezért 
különösen a kormány sürgetésére 
elhatározták, hogy elválnak egy­
mástól. A királynénak Franeens- 
badba való utazása csak ürügy 
lett volna a válásra. A király a 
válás után Xenia montenegrói 
fej edel ein k isasszon v kezét akarta 
megkérni. Úgy a király, mint a 
királyné a londoni bankban több 
millió frankot deponált.

A ísiíerb király anyja.
Versniilis, junius 11.

Fia halálhírének vételekor Natália 
királyné erős szivgörcsöt kapott és nem 
volt képes a hírt teljes egészében végig 
hallgatni.

Angol vélemények.
London, junius 12.

A lapok egyértelműen utálatukat 
fejezik ki a belgrádiján elkövetett bűn­
tény fűtött és azt remélik, hogy a ha­
talmak Sándor király utódául nem lóg­
nak elismerni olyan fejedelmet, a ki 
nem teljesen mentes minden bűn vesz es­
ség tők

Családi öröm.
Bocs, június 12.

A N. W. Tagblatt interjút közöl. a 
jelenleg gyógykezelés céljából kdluch- 
ban időző Karagyorgyevics Alexis her­
ceggel, a ki állandóan Parisban lakik e., 
fagy kilenc évvel ezelőtt a szerb trónra 
való igényét érvényesítette. A herceg 
kijelentette, hogy élénk örömet, érez 
Karagyorgyevics Péternek királylyá tör­
tént prokiamáltatása fölött, mert ez en­
nek a kérdésnek a legjobb megoldása. 
() maga részéről most már semmi igényt 
sem tart a szerb trónra-

Tilos az átjárás.
Zimony, junius 12.

Az összes hirlaptudósitók" 
még itt vannak Zimonyban. A 
város ezenfelül hemzseg szerb 
alattvalóktól, a kik haza igye­
keznek ; de nem engednek at 
senkit. A bécsi szerb nagykövet 
is tegnap óta itt van, de öt sem 
engedik ál.

A siserb Nero.
Zimony, június 12.

Ma itt egy antidinasztikus 
újság „A szerb Nem" eim, alatt 
cikket közöl, melyben a mészár­
lást dicsőíti és annak a remény­
nek ad kifejezést, hogy Szerbia 
most jobb jövő elé néz. A vá­
rosim számos szerb jön, a ki 
Belgrádon alul és felül a vidék­
ről jön és jelenti, hogy az ország­
ban nagy a felháborodás és hogy 
forradalom van készülőben.

Titkos temetés
Zimony, junius 12.

A királyi pár és a mészár­
lás összes áldozatait ma éjjel ti­
tokban eltemették. A titkos teme­
tés minden szertartás nélkül 
ment végbe.

ajánlja újdonságait a legdivatosabb nyári czipőkben
hölgyek, urak éa gyermekek résiére.SSSJSSL í= ™w—



A csendes temetés.
Belgrad, június 12.

A király vs <v kiniiyi)ú holt­
testeit az elmúlt ójjel az Obrono- 

; családi sírból tj at) a n, a
tizent-Márkusrél elnevezett végi 
temető kápolnájában eltemettek.
A boszenteló 1 len. pap végezte.
A szertartás egész csendben lolyt 
[«. és körülijeiül fél 8 óráig' tar­
tott. Ugyancsak ebben a. ^si t bolt­
ban aiiibZ.'-/:ák örök a 1 inukat 
iobiji iil (Ibi'vii'.) vies Anna, >Saiidoi 
király nagybátyján -k az özve- 
gve, 'balra Olmenovivs Milán te- 
jedeiem, fia a meggyilkolt Obie- 
dovies Miloseak, valamint feet 
»•ius herceg, Sándor királynak 
bátyja. Milan és Natália elsőszu- 
löti fia, a ki születése után csak- 
Jiuamr meghalt. Naumovies Mi­
hál \ ezredes szárnysegédet ma 
délután temetik el.

„N«po megmentöje“
Zimony, j un ius 12.

A királyi párt még tegnap délelőtt 
lelboneolták és mint előzőleg jelentettem, 
éjjel titkon eltemették. Ma két temetés 
l,gz, Deli 11 órakor Markovies Cincárt 
i s Nauinovits iábornokut temetik ^oi. 
Naumovit:-! tudvalevőleg a király lőtte 
agyon. Az ideiglenes kormány az ő ha- . 
Iáiéról gyászjelentést adott ki, melyben 
azt mondja, hogy népe megmentésekor . 
hó:,lieg bait meg. Naumovitsot nagy ka­
tonai pompával lógják eltemetni.

A második kaput lehetetlen főhadnagygyal az élükön. A katonaiisz-

Tétien követek. j
Zimony, június 12.

Az orosz ős osztrák követek Bel­
grádiján vannak és ott teljesen passzív : 
viselkednek, miután kormányaiktól még • 
nem kaptak s mmi féle utasítást.

Belgrad hangulata.
Belgrad. június 12. 1

Belgáidnak olyan a képe, mintha 
örömünnepet ülne. Az utcák tele vaunak . 
a házak tetejéről lecsüngő veres-fehér- ; 
kék szerb nemzeti szinu zászlókkal. A I 
vendéglők ős kávék.izak fényes világos- . 
Ságban tündökölnek. Mindenütt össze­
verődtek a csoportok vagy társaságok s 
polgáruk, katonák, meghány iák-vetették 
a nap eseményeit.

Megható volt az a jelenet, mikor 
Drága királynőnek egyik még életben 
mar.tdl iuua a Buda [testről délben elin­
duló gyorsvonattal megérkezett Begrádba. 
A feketeruhás leány zokogva, ment végig 
a pályaudvaron, a hol a katonák és pénz­
ügyőrök mind tüntetőleg hátat /'ordítot­
tuk neki. Mikor a leány a kijáráshoz 
ért, u rendőrtisztviselő rákiáltott:

ílol van az útlevele!?
Erre valaki megszólította a rendőrt, 

hogy miért olyan jókedvű.
Még ma se legyek jókedvű! Hát 

akkor ugyan mikor I — felelte rá a rend­
őrtiszt, v isidét.

Általában a boldogság hangulata, ül 
a városon, mindenki örül, hogy akár­
milyen utón is, de végre megszabadultak 
Sándor királytól 6.; gyűlölt családjától.

A nagy vendéglő teraszán, egy 
huszárkapitány általános figyelem között 
!)■ s/Alet tartott. Beszédét szószer int e 
szaval.knl fejezte be:

Igenis uraim 1 Megkellet mutat-

debrbu —

mmk hogy nem tűrünk nyilvános húzni
a kanabban. . mum.firmBelgrad csendes, szinte .íMtuuóen
üvugodt. - A lezajlott eseményt m 
semmi sem jelzi, mint az, hogy a , : . 
í , sok zászló len és hogy a ki alvi
pár arcképeit eltüntették midenhonmm. A 
tónak előtt két gyalog és^huszárszázad 
van készenlétben éjszakait borozasban. A 
rendőrség éjjeli szolgálatoi sehol su 
tartott, mert az egesz testület fel van 
függesztve.

Hogyan történt a mészárlás.
Zimony, június 12.

A király gyilkosságra a hatodik Kií­
ró!/ román király nevet viselő gj <uog 
ezred v.Uhdkozotf. Az ezred altisztjei es 
közkatonai körülvették a konakot és hat­
van ti:'( behatolt a komikba, a miben a 
testőr-ég parancsnoka volt segítségükre» 
a ki az első kaput felnyitotta a benyo­
mul ók előtt.
volt felnyitni pedig fejszékkel próbálták. 
Erre Nuvukovics vezérkari ezredes dina­
mó patront tett a kulcslyukba és meg- | 
gyújtotta. A patron óriási dörej között 
felrobbant, az ajtó darabokra szakadt, de . 
a robbanás Novakovics ezredest is meg­
ölte A királyt és a királynét szobájuk­
ban ölték meg. Sándor királyt egyszerre 
harminc revolver golyó találta.

Érdekes, hogy Drága királynőt : 
első férjének fivére Alexander Masin 
lőtte le. Mikor a királyné holtan bukott 
a földre a tisztek kardjaikkal végig ' 
vágtok rajta. Azután megragadták a két 
holttestet és kidobták az ablakon át a 
parkba. Most is látszik a helye annak, a 
honnan a tetemeket kivetették és az 
ablakiak kiszaggatva, a függönyök le­
tépve s az ablakpárkányon a vérnyomok.

A mészárlás vezetője Miszics alez­
redes volt, a ki kitüntetéssel végezte a 
pótei vári orosz katonai akadémiát. Á 
gyilkosság után öt gyalogos csapat indult 
eí a miniszterek lakására. Nem akarták 
őket bántani, csak ellenőrizni. De Cincár 
Markovies ellenié,flott és revolverével 
ötször lőtt a katonák felé, mire a minisz­
terelnök húsz golyótól találva holtan 

; rogyott össze. A feldühödött katonák 
\ éjét is agyonlőtték. Todorovics minisz­
ter nem hallt meg, csak súlyosan meg­
sebesült és valószínűleg életben is marad. 
Súlyosan sérült meg Todorovics bátyja 
is, a többi minisztereket csak felügyelet 

1 alá helyezték.
Belőttek aa orosz követ ablakán.

i Belgrad, június 12
Tegnap hajnalban négy-órakor Lyu­

ba Zsivkovics, a ki az uj kormány Igaz­
ságügyminisztere lett, a koriak előtt 
beszédet tartott a néplms. Dicsérte a 
gyilkosság elkövetőit és a tömeg és a 
katonaság éljonzett. A tisztek ölelték 

: csókolták egymást. A legénység énekelt.
A királyi palota előtt feleskették a 

katonaságot, a mely aztán Karagyorgye- 
viesot kiáltotta királylyá. Az uj kormány 
azonban ezt, nem fogadta el, azt mond­
ván, hogy július 2-án ö; szón lő ország- 
gyűlés lesz hivatva arra, hogy a királyt 

, kikiálltsa.

tdüö junius 18.

Belgrad, junius 12 
A tegnap éjszakai nagy harcz al­

kalmával az orosz követ ablakán is be­
lőttek. A követ szemben lakik a királyi 
palotával. A golyó széjjeltépte a nevelőnő 
ruháját, de sebesülést nem okozott.

Még egy gyilkosság,
Belgrad, junius 12.

A tegnapi délei öltnek még egy ha­
lálos eseménye volt. Nikolics tábornok, 
a belgrádi csapatok úgynevezett dunai 
Hadosztályának parancsnoka néhány ka­
tonával kirohant Ban icárn, a Bclgrád 
mellett levő szabad táborba, hogy az 
ottani néhány ezer katonát behozza a 
fővárosba, a lázadók ellen. Néhány szá­
zadot már össze is szedett és sietett ve­
lük a fővárosba, a mikor katonatisztek 
jöttek vele szemben. Gogovies Milán

tek rákiáltottak :
— Megálljon !
Nikolics tovább akart sietni. Ő és 

Gogovies egyszerre rántottak revolvert 
és szinte ugyanabban a pillanatban lőt­
tek. Nikolics súlyosan megsebesülve 
összerogyott és este meghalt,

Zsivkovics, az uj igazságügyminisz­
ter ma este udvari fogaton járta be 
Bclgrád utcáit. A nép azt hitte, hogy 
a kocsiban udvari ember ül és megro­
hanta. A katonák is revolvert rántottak 
és megállították a kocsit. A mikor föl­
ismerték Zsivkovicsof, a katonák letér­
deltek előtte, mások ölelték és a kezét 
csókolták, majd Szerbia szabaditójának 
nevezték.

Natália.
Pávis, junius 12.

Natália királyné, a ki állan­
dóan Franciaországban tartózko­
dik, néhány nap óta Versailles- 
ben van, a hol villát akar vásá­
rolni. Csak délután 1 órakor 
tudta meg a szomorú hirt. Előbb 
telefonon arról értesítették, hogy 
Szerbiában nagyon komoly dol­
gok történtek és fel óra múlva 

i táviratban közölték vele az egész 
: valóságot. A királyné sírva fa­
kadt és sokáig nem tudott szo- 

I hoz jutni ; azután így kiáltott fel:
— Szegény fmm ! Szegény 

tévútra vezetett Saséin !
A királyné testvérével, Cilik a 

í hercegnővel lakásába zárkózott 
: és senkit sem fogadott.

OB.B^ÁeCS'YÜI.ÍiS.

— A képviselőbáz ülése.
A szerb dinasztia foglalkoztatta ,nli! 

[gel a magyar kőpviselőházat. örn>reggel a magyar 
érdeklődés mellett

kOpVÍSüivnu-*'«-t,v. r , i- 
juuo monBu tárgyalták a belgrádi 

véres eseményeket, magyar vonatnom- 
sokban és általában, még a kormány­
padjairól is a legnagyobb fölháborodj 
hangján beszéltek azokról a viiágtór ^ 
nelemben is ritka ocsmányságokról, a I!K 
lyek tegnap virradóra a szerb fővaresbj 
történtek. Az összes miniszterek Jel1- 
voltak.

Elnök: Tallián Béla.

I ti
§ Mői én gy ormok felöltőkben, nap- c.s esernyőkben, selyem-, gyapjú- és moaóblouzokbft 
t övök és nyakdiszekbun, kosztümök és zsúpotokban. Szolid szabott árakban beszerf*l;fi

• JDarvae Te st véreicx'Aéd,
XViiér, * 3EdT.x*xxjgá.rie. kivé,1 &x ellett. —
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Ä szerb király gyilkosság.
Az elnök mély sajnálattal és mogil- 

letődéssol emlékezik inog a tegnapi bel­
grádi eseményekről. Következményeiben 
kiszámíthatatlan események történtek köz­
épen szomszédságunkban, Szerbiában. 
Sándor királyt egész családjával gyalá­
zatosán lemészárolták. Mély sajnálattal • 

fájdalmas megillelődéssol emlékszik 
raeg ezekről az eseményekről és aggódá- j 
sát fejezi ki a velünk szomszédos szerb j 
nemzet jövendője iránt. Békés feledést és : 
megelégedett jövendőt kíván Szerbiának. ;

Kossuth Ferenc: Borzalmának ad j 
kifejezést azon az utálatos vérengzésen, ! 
a mely még egy nőt sem kíméli. Hozzá­
járni a, maga és pártja nevében az elnök | 
euunciójához. (Helyeslés )

Gróf Zichy János: Pártom nevében j 
szintén hozzájárulok az elnök szavaihoz.

Széli Kálmán: Aggodalommal el­
telve, hogy a civilizáció korában ilyen 
borzalmas események történhetnek, mély 
sajnálatát és megbotránkozását fejezi ki 
a történtek fölött (Általános helyeslés.)

Rakovszky István: Azon rémtett 
hire, mely az ünnepek alatt a világot 
megzavarta, az emberi érzések után a 
politikai következmények megfontolására 
készteti. Nyilatkozatot kór a kormány­
tól. Megfosztottak egy királyt a trónjá­
tól és életétől. Az ok: a nép elégedet­
lensége. Nem tudjuk azonban azt sem, 
nem müködött-e közre idegen kéz, a mely 
egy konflagráeiót akar előidézni. Felvilá­
gosítást kér a kormánytól, biv-e már 
hivatalos tudomással, hogy minő kihatás­
sal lesznek ezek az események az orosz­
magyar viszonyra.

Történt-e intézkedés az iránt, hogy 
ha Szerbiában a dolgok elfajulnának ?
A magyar országgyűlés éber figyelemmel 
kiséri a szomszéd államban történteket, 
mert ez kötelessége. De kísérje figyelem­
mel a kormány is, a melyre ez súlyos 
kötelességet ró. Egy tanulságot is le akar 
vonni a történtekből. A szerb nép nem 
értett egyet a fejedelmével, ott is mester­
séges válaszfalak voltak közöttük. Eze­
ket a falakat a kormányok támasztották. 
(Helyeslés a szélsőbalon.) Szerbiában a 
többség elve uralkodott. Válságos pilla­
natokban azonban a többség elve cső­
döt mond, mert az egyetlen elv, hogy 
a dinasztia és nép megértsék egymást.

Barabás Béla: Népek szeretető keli 
a hatalmasoknak.

Lovászy Márton szintén olyan ér­
telemben beszél. Felvilágosítást kér a 
kormánytól a történtekre nézve.

Széli Kálmán : Örömmel látja, hogy 
az ellenzéki szónokok is első sorban, csuk 
a sajnálkozásuk kifejezésére szorítkoztak.
1 dőe'lőtt volna ma már állást foglalni. A 
Belgradból érkező táviratok özönéből le­
hetetlen világos képet nyerni a_történtek­
ről, úgy, hogy korai volna minden nyi­
latkozat. Azt azonban már is mondhatja 
hogy a magyar kormány kötelességsze- 
riion éber figyelemmel kiséri a dói gokat 
és mihelyt módjában lesz, nyilatkozni is 
fog azokra nézve, a mit Rak óvsz ky és 
Lovászy kérdeztek. (Helyeslés.)

Ezután a Ház áttér a miyireudrc.
Kecskeméthy Ferenc : Reflektál a 

pénzügyminiszter minapi válaszára a só 
hivatalok ügyében.

EgfyhÁz és iskola.
Kapuzárás a főiskolában.

A tegnapi évaáróiinnep.
Debrecen, június 13.

A debreceni főiskola évzáróütme 
ve tegnap délelőtt folyt le komoly es 
dtóságos ünnepi aktusok közepette.

Előbb a nagytemplomban volt hálaadó 
I üenitisztelot, azután a főiskola kis tanács­
termében gyűltek össze az ünnepségen 
megjelent hotabilitások ős a főiskola la- •: 
nári-kara. _ _ j

A mer,>templomi hálaadó istenitisz- 
telet reggel 9 órakor kezdődött. Megje- ; 
leniek ott Kiss Áron püspök, Simon ff y ' 
Kíire kir. tanácsos főgondnok és a városi 
tanács képviseletében Oláh Károly kul- ; 
tur-tanácsnok. Az istenitisztelet eiőtt a 
főiskolai kántus énekelt, majd Osiky 
Lajos tkeoiogiai tanár, a főiskola lel­
késze mondott szép imádságot. ;

Istenitisztelet után a tanári-kar, 
Kiss Áron püspök, Siraonffy Imre, Oláh 
Károly a kollégium kis tanácstermébe 
mentek, a hol az évzáró ünnep második 
érdekes része folyt le. Kiss Áron püspök 
meghatottan fejezte ki megelégedését a 
lefolyt tanév eredménye felett. — Úgy 
hitte, hogy már nem ő zárja be ezt 
a tanévet, de az Isten különös _ ke­
gyelme megengedte ezt érni neki. 
További lelkes munkára buzdította a 
tanári-kari. Az ősz fő pásztor beszécie után 
Kórészy Zoltán dr. a lelépő rektor pro­
fesszor" mondott igen szép beszédet. A 
tan kerület nevében megköszönte az egy­
házkerületnek, az egyháznak és a város­
nak a főiskola támogatását Kijelentette, 
hogy a tanári-kar mindig tudatában van 
kötelességének és egyik sarkalatos pontja 
ennek a főiskola felvirágoztatása. _ Külö­
nösen örömmel teszi ezt s tanári-kar 
must, a mikor Wiassics miniszter a deb­
receni egyetem ügyében olyan kedvező 
nyilatkozatot tett. Oláh Károly a város 
nevében üdvözölte a tanári-kart s kije­
lentette, hogy az egyelem ügyét a városi 
tanács mindig a legmelegebb rokonszenv- 
vel fogja kísérni. , „ .

Az évzáró ünnep ezzel befejezést
nyert.

silók és jutalmak kiosztása. Kereskedelmi 
esti szoklanfolyamon: .1 uniós hó A, 3. ős 4. 
napjain: zárthelyi írásbeli vizsgálatok, Június 
hó 24 és 26. (a könyviteli terem.>en) szóbeli 
vizsgálat. — Polgári fiúiskolában: Junius hó 
15-én hétfőn: a II. osztály vizsgálata. Junius 
hó ICi-án, kedden: az I. osztály vizsgálata. 
Június hó 17-én, szerdán (a diszlevemhonl 
nyilvános vizsgálat és évzáró ünnepély, 
jutalmak kiosztása. Kezdete d. o. 9 órakor,

A rof. felsőbb leányiskola szám­
vizsgáló-bizottsága a költségvetés meg­
állapítása s az internálás zárszámadásá­
nak elbírálása végett vasárnap délelőtt 
Kiss Albert elnöklétével ülést tűii.

* A protestáns irodalmi Társa­
ság szeptember havába ti Nagyváradon 
tartja évi rendes közgyűlését. A gyűlésen 
a debreceni tag 4 közűi mintegy százöt­
venen vesznek részt s közülük többen a 
progammon is szerepelnek.

Viasgák sorrendje a kereske 
deimi tanintézetben. A Felső kereske­
delmi iskolában: Junius hó 17. szerda. Also 
osztály: menviségtan, kereskedelmi számtan, 
természettan."Középső osztály: közgazdaság, 
ismeretek, jogi ismeretek. Junius hu 18. csü­
törtök. Alsó osztály: Történelem, kereske-

pél
iné

delemismerot, kereskedelmi földrajz. Középső 
osztály: magyar nyelv, német nyelv, francia 
nyelv Junius hó 21 és 23-án:, maganvizs- 
<r ál at ok az alsó és a ózépso osztályról. 
Junius hó 24. szerda. Alsó osztály: magyar, 
német, í'rauczia nyelv. Középső osztály: 
kereskedelmi számtan, meuyiségtnn, vegytan, 
ám ismeret. Junius hó 25. csütörtök. Alsó 
osztály: kereskedelmi levelezés, irodai mun­
kálatok. Középső osztály: történelem keres- 
kcdelmi földrajz, könyvitel. Juums ho 2ti. 
péntek. Középső osztály: kereskedelmi levo- 
jezés, irodai munkálatok. Juums ho U- 2L 
és 21-ón szóbeli érettségi vizsgalat a felső 
osztály végzett növendékeivel. \ allastani 
vizsgálatok kiilün-külön felokezetek szerint.
\alsó osztály vizsgálatai az iskolaépület 
földszinti 5. számú, a középső osztályéi tulcl-
s/inti ti. szá ú termében tartatnak. Kezdetek
mindenkor reggeli 8 óra. Junius hó 2 <-un 
szombaton, d. e. 10 órakor bizonyítvá n ok 
és jutalmak kiosztása. - Nm '
tanfolyamon: Jminis ho 8, J., lti, es íz. 
imp jani zárthelyi Írásbeli vizsgalatok. Junms 
hó '22-é.i, hétfőn, szóbeli vizsgalat Keres­
kedő -tanoneziskolában: Juums lm 14. vasár­
nap: évzáró vizsgálat mind a négy osztály; 
bail. Kezdete d. e. 10 órakor. Az előkészítő 
és az alsó osztály a II. emeleten a20. és 21. 
ciánul, a középső és a felső osztály mii- 
" -,.j 5 év fi. sz. termekben. Hittan: vizs-
ffálafok külön-kiilön felekezetek szerint 
június hó 21-én, vasárnap d. e. 11 órakor (a 

! díszterembon) évzáró ünnepély az ovi eite-

Ä színházi reklámfüggönye. A
városi tanács tegnap délelőtt tartott ülé­
sén döntött a színházi reklámfüggöny 
pályázata felett. A színház vasfüggönyé­
nek bérletét 1905, október 1-ig 1700 ko­
rona évi bérért Gyöngyössy K. \ ik-tor 
színházi festőnek adta ki. A tüggöny 
bérletének egyik fontos és fő feltétele az, 
hogy Gyöngyössy \ iktor 1905. október 
elsején tartozik az általa készített inipeg 
nált liirdetési függönyt a város tulajdo­
nába átadni. A tanácsi döntés szerint te 
hát a városi színház vasfüggönyét októ­
ber elsejétől kezdve hirdetések fogják 
tarkítani.

A drótos tót operettet szerdán este 
zsúfolt ház közönsége előtt mutatta be 
Nyiregyházán működő szint iv-uilatunk 
Az operett értékes zenével bír, fülbe­
mászó, kellemes áriák gazdag változata 
Hz egész darab. A libvuV'ó annál élték- 
telenebb, csaknem banális. A bemutató 
Nyíregyházán nagyon tetszeti, a nn kü­
lönösebben a szói) zenének s a még fel­
tűnőbb rendezésnek tulajdonítható, amely- 
ivei Kréméi' Jenő — u ki különben is a 
társulat legjelesebb rendezője — valóság­
gal brillírozott. Az előadásban is domi­
nált jeles, ötletes és humortól duzzadó 

. alakításával. Sugár Aranka is hódított. 
Nemcsak kedvesen játszott, de szépen 
énekelt b tetszetősmi táncolt is Jelenté­
keny részük volt a sikerben K. Hegyi 
Ibiinek, a ki énekszámaival és Faragó 
Ödönnek, a ki ötletes alakításával aratott 
zajos tapsokat.

Még egy ráadás. A debreceni 
színtársulat vasárnap este akarta befe­
jezni a nyíregyházai szezont, de a kui- 
személyzet kedvéért ráadásnak még jat 
szik egyel. A kar javára előadják a ka­
mélián hölgy-et, a mi unikum lesz a 
maga nemében. Szakítanak a tradícióval 
és a dráma keretében nótázni. zongorázni, 
szóval hangversenyezni fognak

Micsixtait elfogták.
— Távirati tudósítás.

Miosinai Mihályt, a hírhedt 
postatolvajt, a kit országszerte 
hajszoltak, üldöztek, Jászapátiban 
sikerült letartóztatni. Az első túr 
így szólt :

Micsinai Mihályt, a postatol- 
vujl Jászapátiban ellopták. -1 pénzt 
kevés hiján megtalálták nála. Az 
e irogatásról t á vira t Hág ért esi tet­
ték a belügyminisztert, a keres­
kedelmi minisztert és a luknjn- 
tány ságot.



\ hirt csakhamar hivatalo­
san is megerősítették. A íőkapi- 
tún.vság ugyanis dói előtt 10 óra­
kor a jászapáti község elöljáró­
ságától táviratot kapott, a mely­
nek szövege szó szerint igy szól:

.. Micsinai Mihályt községünk 
határában elfogták. Pénz kévés 
Itiján nála niegt a híitatott, kóláink 
intézkedést.

Az í'lüljéiroságé
,Jászapátiból érkezett további 

táviratok közük, hogy a község 
határában elfogott embert az elöl­
járósághoz vitték, a hol a köröző- 
levélben foglalt leiratokból azon­
nal felismerték. A közép úján 
hiányzó köröm volt az első és 
legfeltűnőbb ismertetési jel, noha 
az elfogott ember konokul taga­
dott mindent és más nevet mon­
dott. De rémülete, ellentmondása 
az elöljáróságot még inkább meg­
érő sitté abban, hogy az elfogott 
ember nem más, mint Micsinai 
Mihály. Azonnal hozzáláttak a 
megmotozásóhoz.

A ruha alatt egy zacskó volt 
a testére erősítve, a melyben kö­
rülbelül HU.000 korona volt. Így 
aránylag csak kevés hiányzik a 
lopott pénzből. Micsinai ekkor 
megtört és bevallotta, hogy csak­
ugyan ö a tolvaj. Azonnal őrizet 
alá vették és táviratoztak a fő­
városi rendőrkapitánynak, a bel­
ügyminiszternek és a kereske­
delmi miniszternek, a melyben 
intézkedéseket kérnek. A rend­
őrség első intézkedése az volt, 
hogy Krecsányi detektív főn ok és 
11 é r ey rendőrkapitá ny a z o n n al 
Jászapátiba utaztak.

Mi csinált — mint későbbi 
távirat jelzi — nehezen tudták 
elfogni. Mgy félóráig kergették a 
szántóföldeken, inig végre két 
kasza közé szorítva, lehetetlenné 
tették sz imára a menekülést.

Jász-Apátiból Budapestre vit­
ték, a hová este 7 órakor érkez­
tek meg vele. A pályaudvarnál 
rengeteg néptömeg várta. Micsi­
nait gumi rád lerrc ültették, rend­
őrök és zsandárok vették körül 
s úgy hajtottak be a fő kapitány­
ságra.

Az utcákon valóságos kons- 
ternáció volt. Suhanó had futva 
követte a főkapitányságig s foly­
ton éljeneztek.

Micsinai lesütött fővel ült. 
légy pillanatra sem tekintett fel. 
Nyomban kihallgatták s mindent 
tm edelmesen bevallott.

UJDONSAGtOK.
' k köxaégi iekolacxék ülésé. A

1 '• 1 r.:, i.‘-ki liiüzok tegnap délután Kovács 
■ •' ‘J polj irmester elnöklésével ülést 
t u .ott. a Helyen az ondód! tanyai iskola 
1 ' 'pitós nők ügyéről határozott. Az is- 
k"l is:m hiu-oiilóun n nópnevelósügyi
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bizottság megállapodásához kimondotta, 
j hogy az ondódi tanyai iskola már az ősz 
i folyamán felállítandó A tanyai iskolák 
! általános rendezésére nézve abban al a- 
j podott meg az iskolaszék, hogy annak 

teljes megoldását az államtól várhatja. 
A gazdasági ismétlő iskola ügyében szin­
tén egyező határozatot hozott a népnévé­
vel ésügyi-bizottsággal vagyis a végleges 
megoldást a gazdasági egyesületre bízta.

* & közgyűlés előkészítése. M a
délelőtt Puky Gyula főispán clnöklóséycl 
teljes tanácsülés lesz, a melyen a június 
10-iki közgyűlési tárgyak előkészítését 
kezdik meg.

* A ke «kórház jövő évi költ­
ségvetése. A kórházi-bizottság tegnap 
délután Körner Adolf tanácsnok elnöklé­
sével ülést tartott, a melynek legfonto­
sabb tárgya a közkórház 1904 évi költ­
ségvetésének megállapítása volt. — A 
bizottság először szerződési ügyeket ha­
gyott jóvá, azután kimondotta, hogy a 
kórházban próbaképen felállított Heufel- 
fcle caliriterekről (fűtőkészülék) szak- 
véleményt kér a főmérnöktől s az uj 
fűtési berendezésről csak azután fog 
tanácskozni. Ezután az 1904-ik évi költ­
ségvetést állapították meg. A szükséglet 
a költségvetés szerint 162,676 korona a 
fedezet 556 korona. A 162,120 korona 
szükségletet ápolási dijakból fogják fe­
dezni. Előirányoztatott 87 ezer ápolási 
nap, egy nap költsége 1 korona 86 fil­
lérben lett megállapítva. A bizottság a 
költségvetést egyhangúlag elfogadta s 
utasította Visky Sándor kórházi gond­
nokot, hogy a költségvetés egy példányát 
terjessze be jóváhagyás végett a városi 
tanácshoz.

* Az onüódi iskola és a hatvan­
utcai gazdaság, A hatvan-utcai gazda­
ság az ondódi elemi iskola felépítésének 
ügyében Koszorús Lajos hatvan-utcai 
lakásán holnap ülést fog tartani.

* Finn tudós Debrecenben, A
helsingforsi egyetemnek egyik kiváló ta­
nára, dr. Taav Laitinen pár hét óta 
Magyarországon időzik. A kitűnő filoló­
gus a múlt hetet Nagyváradon töltötte, 
tegnap pedig Debrecenbe érkezett, hogy 
a rokon magyar faj tősgyökeres elemé­
nek életét tanulmányozza. Laitinen dr. 
egy hétig marad Debrecenben, hol ez idő 
alatt Gulyás István dr. és több 1 ing vista 
tanár kalauzolja.

* Cipészek szaktanfolyama. Az
ipartestület közli velünk a következőket: 
A julius hó 2-án megnyíló cipész szaktan- 
folyamra a mai napig csak néhány 
cipész iparos jelentkezett s ezen körül­
mény arra indítja az ipartestület elnök­
ségét, hogy a helybeli önálló cipészmes­
terek figyelmét a um. kereskedelemügyi 
miniszter urnák a cipész szaktanfolyam 
rendezése és ingyenes hallgatásával el­
érni kívánt és egyedül cipészmesterek 
megélhetését és javát előmozdítani célzó 
határozatára ismételten felhívja. A tan­
folyamon való részvétel a mesterek részé­
ről semmiféle különös kegynek nem te­
kinthető, sőt a cipészmestereknek kell 
megragadni az alkalmat, hogy a kereske­
delemügyi miniszter ur jó induiatu támo­
gatása mellett, a mesterek részéről semmi 
áldozattal nem járó tanfolyamon minél 
nagyobb számmal vegyenek részt. A 
modern cipész szabászat elsajátítása eset­
leg tökélelesitose még a legelső mester­
nek sem válhat, szégyenére és a jelen 
esetben a tanfolyam megtartását saját 
jól fel fogott érdekükben annál is inkább 

. elő kell mozdítaniuk, mert annak a cipé­
szek közönyös viselkedése miatti elrnara-
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dása a közeljövőben városunkban meg­
tiltandó országos cipész- kongresszusra és 
kiállításra tekintette^ éppen a helybeli 
cipész iparosoknak válik szégyenére. Az 
elnöség gondoskodni íug arról, hogy i(Z 
előadások ne a délelőtti órákban, hanem 
délután 2—7 óráig tartassanak, hogy ez 
által a résztvevő mesterek részére a dél­
előtti ipari foglalkozás biztosítva legyen. 
Elvárja az elnökség, hogy a helybeli 
cipész iparosság tekintélyének fentartása 
céljából a tanfolyam el mai adásával bekö­
vetkezendő szégyent a cipész mesterek el­
érni nem engedik s a közel napokban 
minél nagyobb számban fognak a tanfo- 
tanfoiyamra jelentkezni. Ha folyó hó 
21-ig a kereskedelemügyi miniszter úrtól 
feltételként a kitűzött 25 hallgató nem 
jelentkezik, az esetre kénytelen lesz az 
elnökség a kereskedelemügyi miniszter 
urnák a tanfolyam elmaradása végett 
jelentést tenni. — Az ipartestület el­
nöksége.

* Női kézimunka, kiállítás az 
izr. iskolában. Az izr iskola (kápol­
nát;!- és Simonffy-utca sarkán) földszinti 
helyiségének II. III. oszt. tantermében f. 
hó 14—19-ig megtekinthető női kézi­
munka kiállításra van szerencsénk a t, 
c. érdeklődők figyelmét felhívni Az iskola 
igazgatósága.

* Uj szegényházak az ispotályi- 
iaposon. A szegényügyi-bizottság leg­
utóbbi ülésein több ízben tárgyalta az 
ispotályt szegényház közegészségellenes 
állapotát. A bizottság egyhangúlag meg­
állapodott abban, hogy a bajon csakis 
egy uj szegényház építésével lehet segí­
teni. Hasonló véleményben volt a városi 
tanács is. Tanácsi utasításra Acél Géza 
főmérnök tegnap beterjesztette a pavilion 
rendszerben építendő uj szegényházak 
tervrajzát és költségvetését a tanácshoz. 
A főmérnök tervét a közgyűlés utján 
fogja elbírálni előbb a szegényügy i-bi- 
zuttság, majd a városi tanács.

* Magyar név. Katz Mór nyíregy­
házi lakos belügyminiszteri engedélyijei 
„Kardos“-ra magyarosította nevét.

* Joghallgatók juniálisa. Ma
este a „Dobos“ bibliákon jelleget vesz 
fel: paradicsommá lesz. Vagy jobban 
mondva már az is. Hiteles, históriai fel­
jegyzéseink nincsenek az Adám korából, 
do a fantázia elhiteti mindenkivel, hogy 
a „Vigadó“-t teljesen paradicsomi stílusban 
díszítették fel. Lugasok, sátrak, halász- 
kunyhók, moh ás padok itt is ott is; a 
terem boltozata és falai : csupa tölgyía- 
erdő. A sáti;ak ám nem állanak üresen; 
megannyi Éva van ott, üde arcú, bájos 
leánykák, a kiknek édesen csengő sza­
vára olyr, könnyen nyul a zsebébe min­
denki. És a tombolajáték I Évek óta nem 
gyűlt össze ennyi dísztárgy szerencse- 
játékra, mint a jogászok mai mulatsá­
gán. A tombola szupé alatt lesz s lehető­
leg gyorsan lepereg. Azután újra kez­
dődik a tánc és reggelig, esetleg tovább 
is tart. A mulatságra belépő-jegyek o 
koronáért válthatók.

* Air. országos cipőkiálíitás. A
kereskedelemügyi minisztérium megbízot­
tai, élükön Kovács Gyula dr. kit’, taná­
csos, kereskedelmi múzeumi igazgatóval, 
tegnap állapították meg a debreceni orszá­
gos cipőkiállitás előkészületi munkálatait. 
A kiállítást a Siinonffy-utcai vásártér két 
hátsó sátra helyén és a körülöttük fekvő 
térségen építendő pavillonban helyezik el. 
Díszes, tetővel fedett épület lesz ez. A 
kongresszust az Iparos Otthon díszter­
mében tartják meg. A kiállítás, melynek
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L>0 fillér a belépődíja, három hétig: 
augusztus 15-től szeptember 5-ig lesz 
:,vitva. Az előkészítő-bizottság felhívást 
Ifiild az ország egész intelligenciájához, 
luigy lakóhelyükön készíttessenek cipőket 
s azokat engedjék át a kiállításra. Ily 
módon azok a szegény iparosok is kiál­
líthatnak s nyerhetnek kitüntetést, a kik 
önköltségükön képtelenek volnának erre.
A kereskedőket felkérik, hogy mennél 
tömegesebben tekintsék meg a tárlatot. ' 
Hy módon könnyen megismerkedhetnek | 
különösen a szövetkezeti szakcsoportok ; 
termel vényeivel, melyek elárusitásra ein 
oi'os utón is beszerezhetők. A kamarákat 
és társtestületeket pedig felkérik, hogy a ] 
községekből és várokokból csoportosan | 
küldjék Debrecenbe a tanoncokat. Ezek | 
megtekintenék a kiállított cipőket, a gé- j 
pékét s azoknak működését, kezelési mód- j 
jait. Végül megkeresik Debrecen v.'ros j 
tanácsát, hogy a kiállításra legalkalma- : 
sabb helyet, a Simonffy-piac említett ré- | 
szét két hónapi időtartamra díjtalanul 
engedje át a kiállítóknak. A város bizo­
nyára nem fog elzárkózni e kérelem tel­
jesítése elől.

* Terjed a járvány Hajdume-
gyében. Hajdumegyében a kanyaró jár­
vány egyre terjed Az alispán! hivatal­
hoz érkezett jelentések szerint különösen 
Hajdúnánáson terjed nagy mértékben a 
kanyaró. A vármegye tiszti főorvosa 
sürgős intézkedéseket tett a járvány meg - 
gátlása iránt, a járványos községek isko­
láit holnap mind bezárják.

* A szabad líceum elökéizitése.
A szabad líceum megvalósítására újabb 
értekezletet hiv össze a Csokonai-kör el­
nöksége f. lió 14-ro, vasárnap délelőtti 9 
óidra a kollégium kistanácstermében. 
Ez értekezletben nemcsak a Csökönai-kör 
a ital kiküldött bizottság tagjai vesznek 
részt, hanem a tanári-kör, az orvos-gyógy- 
szerész-egyesület és a Göncy tanító­
egyesület küldöttei is. — Ez alkalommal 
terjeszti elő dr. Jász! Viktor a szabad 
líceum szervezésére és munkaprogramra- 
jara vonatkozó dolgozatát. Ugyanekkor 
megválasztják az értekezlet tagjai a sza­
bad líceum intéző-bizottságát, melynek 
feladata lesz őszszel a szabad úceiimi 
kurzusokat megnyitni és vezetni •

* A p. K. E. nyári mulatsága.
A Polgári Kerékpáros Egyesület július i 
hó 4-én, este nyári mulatságot rendez a 
nagyerdei „Vigadódban. A mulatságon 
a melyre a rendezőség sok meglepetést 
tartogat, Rác Károly és zenekara log 
muzsikálni.

* Egy régi rablásról. 1885 nyarán 
Demjén Sándor nádudvari gazdálkodót 
ismeretlen tettesek megtámadták s tőle 
több ezer koronát elraboltak. A nyomo­
zás akkor semmi eredmónynyel sem járt. 
Most Balláes p.-ladányi csendőrőrmester 
véletlenül felfedezte a tettesek egyikót. A 
dolog rövid története ez: Nemrég halt el 
Nádudvaron Nagy Lajos, szegény föld- 
mívelő ember. Halála után felesége hir- 
t< len költekezni kezdett, úgy, hogy iniri- 
dcoki azt hitte róla, hogy főnyereményt 
ül ott, Szemet szúrt a dolog a esendői - 
eégnek is, melynek őrse vall utóra fogta 
az asszonyt a pénz eredete felől. Számos

tanúnak vallomásából kiderült, hogy a 
húsz év előtti rablásnak az elhunyt Nagy i 
Lajos volt egyik tettese, a ki azonban i 
nem merte forgalomba hozni a pénzt. ; 
A rablás büntette törvényszerűit elévült j 
már; de ha nem volna is igy, felelős- j 
ség re senkisem vonható, mert a tettes is, j 
sértett is ott nyugosznak már a sir 
porában.

* A tanáríkörből. A debreceni 
kerületi tanári-kör, folyó hó 13-án, szom­
baton délután fél 5 órakor tartja évzáró 
gyűlését, melynek főtárgya az érettségi 
vizsgálatok reformja lesz, de a mely fog­
lalkozni fog a helybeli szabad líceum 
szerzésével is.

* A debreceni csendörkerület.
: A debreceni csendőrkerület beosztási ter- 
! vezetet, teljesen elkészítették, már a hon- 
! védelemügyi minisztériumban. A tervezet 
í most a belügyminiszterhez megy át, a ki 
j a közigatási hatóságok, illetve területek 
! szempontjából vizsgálja azt meg. A be- 
i osztás, melyet mi már részletesen ismer- 
j tettünk, miniszteri rendelet erejével fel- 
; ruházva marad mindaddig, mig törvénybe 
1 iktatásának kihirdetése el nem követke- 
I zik. Ez azonban csak akkor fog megtör- 
i tenni, ha a kerületi parancsnokság fel- 
! állításának tényleges munkálatai meg- 
1 kezdődnek, tehát ez év végén. Az uj 
j parancsnokság tudvalevőleg 1904. április 
j 1-én lép működésbe.
I * A Polgári Kerékpáros Egy-
j let Vasárnap, 14-én kirándulást rendez 
i konyári sóstóra. Indulás ez egylet 
i helyiségétől (Dréher sörcsarnok) délelőtt 
1 pontban 11 órakor. Vendégek szívesen 
í láttatnak. Weisz, menetparancsnok.

* Megakadályozott öngyilkos-
I 5$ág. Öngyilkosságot akart elkövetni teg- 
! riap reggel a Nagyerdőn Rusnyák Mi- 
j paly pincér. Bo is szerzett minden hozzá 
' valót, már a mitől remélte, hogy gyor- 
! gan átvándorol oda, a hol már nem fáj 
i semmi. Az elhatározó pillanatban uzon- 

ban bátorsága cserben hagyta, megbor­
zadt a kötéltől, a mit a nyakára akart 
hurkolni. De az öngyilkosé :gról még 
som tett le. Célszerűbbnek vélte a ma­
rólúgot. Hogy a keserű mérget kelle­
mesebbé tegye, pálinka közé keverte s 
agy akarta meginni. Most meg a közel­
ben lesben lévő emberek akadályozták 
meg a méreg elfogyasztásában. Kicsivar- 
ták kezéből a méreggel telt üveget. Az 
öngyilkos jelöltet a rendőrség őrizet alá
vette.

* Szemle a katonai kórházak­
ban. Dr. Uriel József tábornoki rangban 
levő" vezérkari törzsorvos Bécsből Debre­
cenbe érkezett és szemlét tart a debré­
cém ezredek egészségügye és a kórhazak 
fölött. A vezérkari törzsorvos kíséretében 
..„V főtörzsorvos is van. A magasrangu 
orvosok egy hétig időznek Debrecenben. 
Tiszteletükre esten kint katonák vannak 
a „Biká“-ban, hol a katonazenekar is 
játszik.

* Veszett kutya harapás Tetőt 
lenen. Tető tie n községben, a mint le v c-

í lozőnk jelenti veszett kutya garázda!ko- 
í dott. A veszett kutyának egy Imre Lajos 
1 rievü kilenc esztendős kis fiú lett uldo- 
i zata. A kutyát nagy nehezen lebunkoz- 
; tgk a kis fiút pedig tegnap felszálhtották 

u budapesti Pasteur-intézetbe.

* A szabómunkások tánovigalma.
A magyaron. za.vi szabómunkások és mun­
kásnők szakegyletének debreceni 11-dik 
helyi csoportja június hó 13 án, azaz 
szombaton este a „MargiV-fürdő díszter­
mében zártkörű nyári táncmulatságot ren­
dez. Belépti-dij személyenként 1 korona 
20 fillér. Előre váltva 1 korona, .legyek 
előre válthatók : Olt és Marschal (Kos­
suth-utca), Füstös Testvérek (Piac-utca) 
urak üzletében. Ozv. Onofri Józscfné fod­
rász üzletében (Csapu-utca) az összes 
szakegyletekben és a tagoknál.

* Csendőrlovak árverése. A in.
kir. 4. esendőrszárny-parancsnokság o hó
15-én reggel 8 órakor Debrecen mező- 
rendőr-kapitányságának udvarán 14 drb. 
kiselejtezett csendőrségi lovat fog árve­
rés utján eladni. Mivel közöttük több, 
tenyésztésre alkalmas kanca is van, az 
árverésre felhívjuk a gazdák figyelmét.

* Halálozás. Néhai Szalay Juli­
ánná Kiss József Ferencné asszony f. 
évi junius hó 11-én, reggel (i órakor 
életének 53-ik, boldog házasságának t,3-ik 
évében hosszas szenvedés után elhunyt. 
Kedves halottunk földi részei junius ho 
13-án, délután három órakor fognak a 
Hajnal-utca 27. számú házunktól az ev. 
ref. egyház szertartása szerint az, uj 
templomban tartandó rövid ima után a 
Kossuth-utcai temetőbe örök nyugalomra 
helyeztetni. Mely végtisztcsségtételre ro­
konainkat és jó ösmerőseinket szomoro­
dott szívvel meghívjuk. Bánatos térje : 
Kiss József Ferenc. Testvére : bzalay 
Sára, özv. P. Bakó György né és gyer­
mekei. Számos közeli és távoli rokonok 
nevében is. A temetest Dankó M. leni. 
int. rendezi.

* A ki nem akar megjavulni.
Nem tagadja meg magát Pintér János. 
Tolvaj volt világéletében s úgy látszik, 
hogy az is marad, mig ezt a sártekét 
laposa. Többször büntették már meg, de 
nem fog rajta a büntetés. A kiszabott 
időt leüli, kiszabadul és újra lop. 1 ái 
nappal ezelőtt engedték szabadon s teg­
nap este újra elfogták. Tetten érték a 
lopáson. Szathmári János nagyerdői erdő- 
őrtől akart baromfiakat lopni, de nem 
sikerült. Pintért átadják a királyi ügyész­
ségnek.

* Óvakodjunk a cigányasseo-
nyoktói. Kóbor cigányasszonyok garáz­
dálkodásáról állandó rovatot nyithatunk. 
Nincs olyan nap, hogy ezek ellen panasz 
ne érkezne a rendőrségre, a hol már 
egész garmad ivat hever ellenük a tel- 
jelentós. Tegnap az Arany János-utca 
63 szám alatti lakos Szemere Bertalanne 
lakásáról két kóbor cigányasszony három 
aranygyűrűt és egy ezüsmedaiIlont lopott 
el. Á közönség a saját érdekében csele­
kedne, ha ezeket a cigányasszonyokat 
nem engedné be az udvarára, mert ezek 
ellen csuk igy lehet sikeresen védekezni.

* Caendőri hírek. Borhy Sándor 
csendőrfőhadnugy őrsszemlére utazott. 
Tóth Sándor dorogi legény a korcsmában 
egy vaskarikával súlyosan összeverte 1 ál 
Mihályt A verekedés összeszólalkozásbol 
keletkezett. - Cibere Bálintné rmdud- 
vnri lakosnál a csendőrök hamis egy- 
forintost találtak. Ciberóné a pénzt vételár 
fejében Andró Gyula cigánytól kapui. A 
csendőrség jelentést tesz az ügyészség-

j nek is, mert alapos a gyanú, hogy » 
! környéken pénzliamisitó banda működik.

* Kóey,önet nyilvánítás. Mindazok, 
kik. felejthetetlen jó térjem néhai KoncKIK. lUlUJiUVivuvn ,jv/ . I

I vjlek elhunyta alkalmával részvétükkel 
bánatomban osztoztak s azt enyhítették, 

i e/, utón is fogadják őszinte köszönetéinek
Ozv Konc Elek né.
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* KÖBZÖ.ietnyiiv&nitás. Mindazon 
uräkuak ez utón nyilvánítóin köszönetéin, 
kik pártolásaik kai és aláírásaikkal az 
alakuló zsidó ifjak ogyletót támogatni 
Ígértél.. Azonban megalakulásunk egy - 
előre elhalasztatott. N. b. pártfogásaikat 
a megalakulás idejére továbbra is fóri- 
tartani kérem. Friedmann IApót katonai 
élelmező.

* Tegnapi halottak, Űrnapján és 
tegnap a következők hunytak el Debre­
cenben : Nagy Gyula Károly ev. rd. i 
1 napos, Dorna Mária ev. ref. 2 éves, 
Lókodi Etelka ev rel. 2 hó,napos, Kan­
del Ilona izr. 1 hónapos, Acs Erzsébet ; 
ev. ref. 5 hónapos, Erdélyi .János ev. ref. : 
70 éves, Ilolhos János g. k. 4-t éves; . 
Steinbergor Gyula izr. 71 éves, Kassai | 
Gábor r. k. 0 hónapos, Juhász Erzsébet ; 
ev. ref. 14 hónapos, Nagy Eszter ev. vei. j 
féléves

* A Simonyi-uton egy újonnan j
épített s téli és nyári lakásra szolgáló 
villa, szőlővel együtt előnyös feltételek . 
mellett eladó. Értekezhetni Dos Combes j 
Henrik ügyvédnél, Kossuth-utca 8. szám 
alatt. I

* Női- én gyermek napernyők, j 
nyári- és glacékesztyük, női-, gyermek- : 
és férfi harisnyák, fűzők (miderj, remek j 
crepe- és tül 1 -boák, feltűnő szép míivirá- $ 
gok, a legmagasabb Ízlésnek megfelelők, j 
olcsón beszerezhetők Hartha Kálmán fő- i 
téri üzletében, szabott árak, tisztviselők- i 
nők 5"/„ engedmény.

* Tennis- és tourista-ingek, ten- j 
nis-övek, valamint francia batist és zephir ' 
divat ingek legnagyobb választékban j 
Fekete Jakab úri divat-, kalap- és fehér- j 
nemű-üzletében. A szabadalmazott Frisch- j 
féle patent alsónadráguk egyedüli főrak- j 
tára, kizárólag budapesti férfi cipők.

tAvikatok. I
\

Merénylet királyunk = 
ellen.

Távirati tudósítás.
£íées, június 12. j

Tegnap este megjelent rend- I 
kívüli kiadásunkban hirt adtunk ; 
budapesti tudósítónk te lefon je- I 
lentése nyomán arról, hogy ki- j 
vályúnk ellen Becsben tegnap dél- j 
után merényletet követtek el. A I 
szűkszavú jelentést az éj folya- ! 
mán érkezett távirati tudósítások 
a következőkben egészítik ki.

Mécs, június 12. Ma délután, 
n mikor ke rém- József király 
Filippovich altábornagy temeté­
sé ró I visszatérve a M áriáin lf- 
strassen át tiehőnbrunba hajta­
tott. a lvassernen-gasse sarkán i 
egy őrült fölemelt bottal az mi- S 
vari kocsihoz rohant és a király 
felé sújtott. Az udvari fogat kő- i 
esisa ostorával kipariro/ta az ! 
ütést, a mely nem is érte a ki- \ 
rályt. Az utcán levő közönség I 
a merénylet láttára az udvari ! 
kocsi felé rohant és reá wlvtíe 1 
magát a merénylőre. A felbőszült I 
tömeg kezei közül a rendőrök j 
vsak nagy nehezen tudták kisza- 1 
hadi tani és letartóztatni a me- i 
vény lot. — A merénylőt Reich

debbs^zeni ttjsAo.

Behrensteinnak hívják, huszonöt 
éves ii«’’vnők. Hogy őrült, az is 
bizonvifja. hogy a király testvé­
rének mondta magát a kihallga­
tásnál. Reich Beíirenstem , par 
hónappal ezelőtt a bocsi kepvi- 
selőház irodájában útlevelet kert 
magának Kínába. Ma reggel is­
mét megsürgette útlevelet es 
minthogy látták, hogy őrülttel 
van dolguk, a kópviselohaz el­
nöksége a rendőrségért telefono­
zott, Reich Boh re n steint átadtuk 
a rendőrségnek. A rendőrség 
azonban csakhamar szabadó n 
bocsa j tóttá.

llécs, június 12. Újabb hír­
adás szerint Reich Behrenstein 
a merényletet tőrrel követte el 
királyunk ellen. A mint a me­
rénylő fel hágott a kocsi lépcső­
jére, a király megrémülve felug­
rott a kocsi üléséről és hol javai 
reávágott a merénylőre.

Becs, jiinins 12. A mint a 
merénylőt letartóztatták az utcán 
összegyűlt közönség lelkesen meg­
éljenezte a királyt. A király meg­
köszönte az üdvözlést és hirtelen 
besietett egy közeli palotába a 
honnan mintegy negyedóra múl­
va folytatta útját Shönbrunn felé.

Becs, június i2. A letartóz­
tatott merénylő, a mint a rend­
őrség megállapította e hónap 
nyolcad!kán megjelent a Burg 
szertartási osztályában és kije­
lentette, hogy a királylyal sürgő­
sen akar beszélni, mert ő Isten fia. 
A Burg hivatalnokai felismerték, 
hogy őrülttel van dolguk. Előbb 
elmegyógyintézetbe, aztán a bécsi 
szegényházba internálták. Innen 
jött ki ma, a merénylet napján.

Budapest, június 12. A király 
elleni merénylet hire Budapesten 
óriási izgalmat keltett. Nemkü­
lönben szenvedői niesen tárgyal­
ták a merényletet Becsben is. A 
lapok egyről-egyik külön kiadást 
adtak. Itt említjük meg, hogy 
Debrecenben lapunk rendkívüli 
kiadásából értesült a közönség a 
merényletről, a mely mindenfele 
nagy izgalmat keltett.

A belgrádi király dráma.
— Távirati tudósítás. - ■

Kísérteties királytometés.
Zimony, június 1‘2. Az Obrenovics 

dinasztia utolsó sarjadékát, annak felesé­
gét és feleségének családját kísérteties 
temetésen földelték el minden pompa 
nélkül, cinikus, rideg egyszerű -seggel. — 
Egy a királyi párnak, mint az összes 
áldozatoknak az elmúlt éjszaka ment 
végbe temetésük. A királyi pár holtteste 
tegnap egész nap a régi kőnek folyá­
súján a lóidon hevertek, estefelé a mi- 
11 iszterek rendeletére vitték fel a holttes­
teket a konakbs. Ugyancsak a mini- zto- 
rek rendeletére Michel óv. Ni kel aj ovié 
orvosok felkoncolták a hullákat.

1903 junuB 13.

Megállapították, hogy a királyt 97 
revolver golyó találta s testén hat fel­
tétlenül halálos seb volt. Drága királyné 
testében hét golyót aláltak. Gyomrát 
és mellét felhasitottálc a gyilkos me­
rénylők.

A temetés éjfélután fél három óra­
kor ment végbe a legnagyobb egyszerű­
séggel.

A holttesteket dísztelen fakoporsóba 
tették. A koporsókat egy pap gyorsan 
beszentelte, aztán kivitték a temetőbe s 
a többi sírok között elhantolták. A mi­
nisztérium először abban állapodott meg, 
hogy Sándor király holttestét a Top- 
csider park melletti Rakovica kolostor 

i kriptájában temetik el. A kolostort azon­
ban messzefekvőnek találta a miniszté­
rium s gyorsan akarva végezni a királyi 
pár emlékével, Sándor holttestét a Szt.

1 Márk templom kriptájában levő családi 
sírboltban temették el. Éjjel temették el 

i a többi áldozatokat is. Lunyevica had- 
: nagyot, a királyné húgait és a misztere- 

ket a legnagyobb csendben földelték el,
I ellenben Naumavics ezredest délután 

nagy katonai pompával, óriási tünteté- 
sok között kísérték ki a temetőben.

A szerb államforma
Zimony, június 12 Az első felhevü- 

lésóben Karagyorgyevics Pétert királyul 
1 éltető katonaság belenyugodott abba, 

hogy az államforma és királyválasztás 
felett a szkupstina döntsön.

Egy szemtanú a merényletről.
Zimony, június 12. Lapunk belgrádi 

tudósitója a késő éjjeli órákban n kö­
vetkezőket telegrafálja nekünk:

— Beszéltem délelőtt Pora Velimo- 
vics kapitánynyal, egyikével azoknak a 
tiszteknek, a kik a koriakba történt be- 

' törésnél jelen voltak. A merénylet lefo­
lyását a kapitány így adja oio. A mcrcny- 

I let fél három órakor kezdődött. A tisztek, 
mintegy hatvanan körülvették a konakot, 
behatoltak s követelték az álmából föl­
vert Petrovics főhadsegédtől, hogy vc- 

. zesse őket a király elé. Petrovics habo- 
i zott és életéért könyörgött azután a 

királyné szobája elé vezette a lázadókat. 
I A hadsegéd kopogott az ajtón, mire Sán­

dor király belőlről megszólalt.
— Ki az ?
— Én vagyok a te Lázárod, felelte 

i a főhadsegéd.
— Mit akarsz. Kérdezte a király'?
—- A tisztek kívánnak veled be­

szelni.
A király erre azt kívánta, hogy a 

tisztek adják becsületszavukat, hogy 
I nincs rossz szándékuk. Erre a tisztek 
; döngetni kezdték az ajtót, a melyet a 
; király hirtelen kinyitott. Halálsápadtun, 
i kezén fogva a királynét, állott a szoba 

közepén. Azt hitte, hogy a tisztek Draga 
; királynét akarják . megölni, mert napok 
: óta ezt suttogták. Rikácsolva kiáltott a 
: tisztekre :

— Nem igaz urak, házasóletein :l 
legboldogabb, a hírek hazudnak, mi na­
gyon szeretjük egymást. És hogy ennek
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bizonyítékát is adja, megcsókolta a ki- j ^
rí'ily nőt.

Ebben a pillanatban tizenkét lövés 
dördült el s a királyi pár egymásra ros- 
kadt. Először a király esett el, reá ro­
gyott a királyné. A holttesteken a tisz­
tek több késszurást ejtettek. Ezalatt a 
katonaság körül fogta a királyné régi 
házát, a mely a konak. közelében van 
s a melyben testvérei laktak.

Itt hihetetlenül rövid idő alatt le­
mészárolták Lunyevica hadnagyot a 
királyné öcscsőt. A királynő bugát 
átvitték a dunai hadosztály szomszé­
dos épületébe és itt lőtték agyon.

SCaragyorgyevics elfogadja 
a koronát.

Becs, junius 12. A közös külügy­
miniszteri hivatalba érkezett jelentés sze­
rint Oroszország Kar agy orgy evicset, 
ha a szkupstina megválasztja, azonnal 
elismeri királynak. Ugyanezt fogja 
tenni Ausztria-Magyarország is.

Becs, junius 12. Ma egy csoport 
szerb államférfin és tábornok Bécsbe 
érkezett, hogy Karagyorgyevics Péter­
nek felajánlják a szerb koronát. — 
Karagyorgyevics táviratban válaszolt és 
kijelentette, hogy ha a szkupstina egy­
hangúlag megválasztja, hajlandó elfo­
gadni a szerb trónt. Hozzá teszi, hogy 
feltételéhez csatolja azt is, hogy a nagy­
hatalmak egyhangúlag ismerjék el ural­
kodóul. A határozatot Genfben várja be.

Az a hir, mintha dunai monitoraink 
B jlgrád elé vonultak volna, alaptalan.

KERTI BOR.
00 hektoliter tóczóskerti 
1902. évi termésű bor 
kisebb mennyiségben is el­
adó. Széchényi-utcza 42. 
szám alatt " r-----~=

Kiadó üzlethelyiség.
Piacz utcza 28. szám alatt a 

Blatner Gyula üveg és porczeUán üz­
lethelyisége folyó hó lo-töl kiadó. 
Értekezhetni Nádudvari Lajos vászon- 
,<s kéimtiáru üzletében, ezen kiadó üz­
lethelyiség mellett.

U* wOwCOOcboOOÖÖoSoOOOdOOÖQCOÓolböüüOÖoGuUOOOűtüOüiiOOuonü'------

Horváth András |1
szoba- és templomfestö jj

Debreezen, Piacz-utcza 21 sz. alatt
(a Tisza palota átellpuébeu.)

Elvállal mindenféle szobafestéseket, || 
tapetirozásokat, templomok festését, ol- gj 
tárok és szószékek aranyozását a leg- 
miivésziesebb kivitelben.

c" Q°_oooor^igg^p9^^-^l000000?Ci000(?QT-0—*— gogccQgococoqo.^

M. kir. Államvasutak Üzletvezetö&ég 
Debreezenben.

Uradalmi tea vaj
naponta friss érkezés 1 kilogramm
1 forint 20 krajezár, kapható

KERTÉSZ SÁNDOR
fűszer- és csemege kereskedésében,

Kossuth utcza 17. sz.

Öngyilkos postatiszt.
Arad, junius 12. Óváry Frigyes 

postatiszt a vértanuk vesztőhelyén agyon­
lőtte magát. Az öngyilkosság oka, h°§y 
szabálytalanságért fegyelmi vizsgálatot 
kapott.

A berlini pestis.
Berlin, junius 12. A keresztülvitt 

vizsgálat kiderítette, hogy a betegápolo 
könnyű pestis-fertőzés által betegedett 
meg, mert a torka nyálkájában eleven 
pestis-bacillusokat találtak meg. —- 
Állapota a szérummal való gyógykezelés 
befolyása alatt aránylag kedvező; veszély 
nem forog fen.

Uszoda megnyitás.
Van szerenencsém a nagyérdemű fürdőzo 
* közönséget értesíteni, hogy a kedvező 

időjárás következtében

fedett és langyos vízzel megtöltött 
uszodámat megnyitottam.

Az uszástanitást Letenyei János szak­
avatott úszómester végzi.

Az uszoda minden nap reggel 
éráig férfiak, 9—12-ig nők, délután 1 ■>£
férfiak ré zére áll rendelkezésre.
Idény bérletjegy személyenként 14 K.

Minden bérlő egy saját uszóruhát és 
egy lepedőt köteles magával hozni vagy 
ennek gondozását az úszómesterre bízni.

Az uszástanitás iránt kérem az uszo 
mesterhez fordulni.

Szives látogatást kér, tisztelettel
A fürdőtulaidonos.

^eSHSBSHKSHSí SBSE5HI25? í STBSP.SHSíKHSS
jjj Csak jó mosó és elsőrendű minőségek I

szebbnél-szebb
|j Karton, ||
1. Franczia-batiFzt, 0

I 5 Zefir, I
y £ Hímzett és ajour-batiszt,

,0 Ruha-vászon, |
J Seiyem-zefi-, £
° Diisöisz-szaten,
P Mosó nyári kelméink ||

óriási választékban

Bosznay J. és Társa
divatáruhíizában,

Debi ecsen, Kossuth-utcza 5. sz.

Csak jó mosó elsőrendű minőségek I
sasasasas asasHsasasHüHsasí

Kiadó úri lakás.
Az egyháztér 11. számú háznál 

egy emeleti 3 szoba és előszobát tar 
talmazé udvari la! ás azonnal kiadó. 
Gázvilágitás és vízvezeték. — Fel-
világosítóit ad: dr. Arvay Béla 
Ügyvéd (Piacz utcza 41.)

13,721. szám.
ÍL 1903

Pályázati hirdetmény.
A magyar kir. államvasutak deb- 

reczen — m -szigeti vonala és a debre- 
czeu — vámos-pércsi törvényhatósági ut 
között, a debreczeni államvasuti mü- 
helylyel szemben két typus szerint 
nyolez, esetleg kileucz vagy tiz mun­
káslakóház lesz építendő, egyenkint 
8—8 munkáslakással, a hozzátartozó 
melléképületekkel, kerítésekkel és csa­
tornákkal.

Ezen építési munkák foganatosítá­
sára ezennel nyilvános pályázatot hir 
detünk, melyre a kellőleg kiállított és 
felbélyegzett ajánlatok legkésőbben f. 
évi július 3-án, déli 12 óráig a 
raagy. kir. államvasutak debreczeni üz­
letvezetőségének titkárságánál benyúj­
tandók.

Később érkező ajánlatokat nem 
fogunk figyelembe venni. Az épületek 
tervei, a szerződési tervezet és a fel­
tétfüzetek folyó évi junius hó lG-ától 
kezdve a magy. kir. államvasutak deb­
reczeni üzletvezetőségének pályafentar 
tási és építési osztályában, a hivatalos 
órák alatt megtekinthetők és ugyanott 
az ajánlati szöveg és az ajánlati költ­
ségszámítások 3 kor. lefizetése mellett
megszerezhetők.

Az ajánlatok borítékai a következő
felírással látandók el.

„ Ajánlat a Debreezenben emelendő 
munkás lakóházak építésére.

Bánatpénz fejében legkésőbben f. 
évi július hó 2-án délelőtt 11 óráig 
10,000 azaz tízezer korona teendő le 
készpénzben vagy állami letétekre al­
kalmas értékpapírokban a debreczeni 
üzletvezetőség gyüjtőpénztáránál.

A készpénzben befizetett bánatpénz 
után kamat nem követelhető.

Az értékpapírok a budapesti, il­
letve a bécsi tőzsdén jegyzett utolsó 
napi árfolyam szerint, de a névértéket 
meg nem haladható értékben fogadtat­
nak el. Az üzletvezetőség fen tartja 
magának az ajánlatok közt a szabad 
választás jogát.

Debreczen, 1903. junius hó.
Az ilzletvezetöség.

(Utánnyomás nem dijaztatik.)
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Ajánlat.

Kny vagy két ur részére egy 
kiadó. Simonfly-utcza íl. az.

Kereslet.

Levelezés.
„Kis szőke“ levele van.

„Fekete szemű“ levele van.

.Szorgalmas, ügyes munkás, 4000 korona vagyona , 
van, nőül venne ugyanannyi hozománynyal ma­
gános 20 30 íves nőt, level t „Jó barátság“
czimen a kiadóhivatalba

Érdemes megnézni a Wallenstein Ftilöp fial 
czóg kirakatát, a Piaez ntczán. Ami szépet úja; 
az idői divat nyújt itt van fclhalmazva. Női 
ruhaszövetek, kartonok ÍVanezia ás belga 
mosó ár k, nuperttyök övék stb. annyi van 
egy raká on, bogy a szem nem telik be a látá­
sával. A mi az árakat illeti azok pedig oly 
hihetetlenül olcsók, hogy sokan kőtelkednek. 
Pedig csak tefsák a nagyérdemű vovöközönság- 
nek az üzletben kissé széjjel nézni (venni nem 
kell) sommiesotre sem fogja megbánni.

-taros Testvérek női-divat áruhis.ábaa divatos 
Rubakolmék. Selymek. Sefirok. Divatos jó Batia 
(ok. Vásznak. Szőnyegek. Tó o!w’ Ftiggömüh 
Ágy térítők. Pipereczikkok

Uraknak, elegáns, szép nya kendők jó ^fehér­
nemű, kerékpározó ingok (Switter). Hölgyek­
nek, blouzok, övék, kéz tyűk, batiszt és vá­
szon zsebkendők, napernyők. < kevioth tornasap­
kák 1 koronáért kaphatók : Márton Gyula üz­
letében, a „Bika“ mellett.

Vidéki szülők figyelmébe. Teljes ellátásra 
1—III. tanulót a jövő iskolai évre elfogad egy 
gyermektelen intóligcns házaspár, a lóm. kat.h. 
gymnasium közelében. Cim a kiadóhivatalban.

Ila jó árut készítünk, nem kell a közönséghez 
könyörögni, hogy „pártolja“ a magyar ipart A 
szánalmas pártolás helyett akkor az a saját ér­
dekében vásárolja. Ez az eset áll fenn a Mis­
kolcion gyártott mosdószappanokkal is. Ezek 
között kiválik a pármai ibolya szappan kel­
lemes illatával, iiditö, gyöngéd, börfinomitó ha­
tásával. Jobb, mint bármilyen külföldi szappan. 
Egy drb. 80 fi h, 3 drb. 2 kor. 20 fillér, késziti 
Szabó Béla pipere szappangyáros Miskolczon. 
Dobroezenben kapható: Tóth Béla gyógyszer­
tárában, Szent-Királyi Tivadar, Iíálna- Lipót, 
Beuyáts Emil, Kontsek Géza, ifj. Ozoglédy 
József, Márton Gyula, Woisz Sándor, Tóth 
Kálmán ás Balázs Ödön gyógy szertárában. Fenti 
raktár saimnál különféle olcsóbb, de nagyon jó 
más szappanaim is kaphatók.

Pöszméte nagyszemü, kapható Benyáts Emilnél.

Bérbe kiadó UHU január 1-töl, Biharmegye Vértes 
község határában 870 kis hold (1100 ölével) föld. 
b bhöl 3118 hold fekete, 502 hold homok. Dohány 
termelési engedély (14 cat. hold. Átadva őszi 
vetéssel. Évi bérösszeg (1000 forint. Vasúti állo­
más Hosszu-Pályi, a távolság 20 | erez. Érdeklő­
dők forduljanak a tulajdonos özv. Nagy Lajcs­
iiéhez Nagyvárad, Uri-utcza (108. vagy Altorjay 
Dezsőhöz, Becsli Hevesmegye.

Warahos-u1V7.lt 27. számú háznál 3 szoba, előszoba, 
pincze, istálló 4 lóra, kocsiszín és kamara kiadó.

bútorozott szoba

Házvezetőnőnek vagy gaxdasszonynak aj nlkozik 
fiatal nö. Móliusz tér 7. sz.

Több rendbeli hónapos szoba kiadó, esetleg teljes 
ellátással. Czim a kiadóhivatalba.

3_400 katnsztrális hold föld kerestetik beszór,-
bérbe. Ajtó-utcza 8. szám.

Kereskedeltui~ÍskőÜt végzett fiatal ember hely­
beli irodában kezdő fizetéssel felvetedk Ajá 
tok „Megbízható“ jelige alatt junms hó 14 ig 
kiadóhivatalba küldendők.

Monogramm varrónő kerestetik Teleky u. d. sz.

Jürgütvy e^y lovas használt állapotban megvételre 
kerestetik. Czim a kiadóban.

ügyes női szabósegéd, ki már nagyobb műhelyek­
ben dolgozott, azonnal felvétetik. Braun Natália 
Hajdúböszörmény.

Füszerkerenkedö-segéd, fiatal szerény igényli 
piacz-utczai üzletbe felvétetik. Czim a kiadó­
hivatalban.

Kerti szobrok megvételre kerestetnek. Czim a 
kiadóhivatalban.

Elszáll!o’ási'il óvadékkal vagy megvételre üzletet 
keresek, mely magános nő által kezelhető. Czim 
a kiadóhivatalban.

Eladás.
Úgy jforgalmú detail üzlet a főtérhez közel, 

más vállalat miatt ela ó, Czim a kiadóhivatalba.

Sarok ház, jó forgalmú helyen, üzletnek alkalmas 
jutányos áron eladó Czim a kiadóhivatalban.

Képes folyóirat 24 füzet, egy évfolyam, olcsói, 
eladó. Czim a kiadóba,

I jságel áru sitiik jelentkezhetnek a kiadóhivatalban.

71") 3 
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Árverési péthirdetmény.
A város tulajdonához tartozó föl­

delnek haszonbér beadása végett 4963— 
i 903. tanácsi szám alatt kibocsátott 
árverési hirdetmény kiegészítéséül köz­
hírré tétetik, hogy az 1903. évi julius 
hó 22-ik napjának délelőtt 9 órája a 
város székházának kistanácstermébe ki­
tűzött árverésen a Kövesdi János által 
árvagyermekek felruházására tett ala­
pítványhoz tartozó elepi tanyaföld 
szomszédi-ágában levő egy nyilas városi 
tanyaföldnek 1903. évi október l-ső 
napjával kezdődő három évi haszon­
bérbeadása is eszközöltetni fog.

Debreczen, 1903. évi junius hó 8.

A városi tanács.

V aseszíergály ozást és 
gépjavítást a legolcsób­

ban vállal
4 Preizler Mér mülalsatos, a
^ Deák Ferenc/ utcza 22. sz. ^

W-JÜA

Nyári újdonságok!
IVÜndaiiftile kivágott, átkapcsoló, ol- t 
dalgombos, regatta ós magas, női f 
gyermek és leányezipök, scndalok, 
szUrke, fekete és sárga színekben. 

— Alkalmi vétel. -----
• Csodálatos olcsó áraiban kaphatók »

Neumann Testvérek
czipö, kalap és uridivat kereskedő- | 

síben (Tisza palota)

Hirdetmény»
Alulírott kir. közjegyző közhírré 

teszem, miszerint Klein és Deutsch 
debrec eni ezégnek őrley Béla alperes 
elleni 600 korona tőke és járulékai 
iránti válóperében a kézizálogul adott 
700 irt névértékű „Nagyváradi Taka­
rékpénztári“ részvény és hozzátartozó 
24 szelvényt tartalmazó szelvéayiv a 
debreczeni kir. törvényszék, mint vál- 
tóbiróság 7592—1903. V. szám akit 
kelt végzése értelmében el fog árverez­
hetni, Az árverés dr. Nyíri Ernő ügy­
véd irodájában (Gróf Degenfeld-tér 3. 
szám) í' évi junius hó 13-án délután 
3 órakor fog megtartatni és a legtöb­
bet Ígérőnek esetleg névértéken alul in 
készpénzfizetés mellett el adatni.

Kelt Debreczenben, 1903. junius 
hó 3-án.

Lestyán Adorján, 
kir. közjegyző.

I1

Benyáts Emil
szölőtelcpén termelt 1902-ik évi

;'■? borok

zárt palnczkokban, az üzletében 
és J őzsí f kir. herczeg-utcza 7-ik 

sí. n alatt kaphatók :
1 liter Cadarka 56 fillér 
1 „ Rizling 64 »

Az üvegekért 16 fillér lo 
fizetendő és ugyananyiért vétetik 
vissza.

ji

Zöldben tartandó ünnepélyekre!
Szines lampionok nagy választékban.

Tánc/mulateágokra Confetti és Serpentin.
Fürdőhelyt k és éttermek részére dupla Hectograph lapok drb. 
60 fillér, Hectograph tinta üvegje 60 fillér, kapható

Mihály Sámuel Ä”3§it.“mked6“b6”
írod ii büliinlegességek és felszerelések raktára.

ilebrmiyen, 1903. Nyomatott a któnyvniv:$#idáiál;ai).


